
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ  

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

«БЕРЁЗОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД № 9» 

 

Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей средней группы «Улыбка» по 

вопросам организации игровой деятельности 

В анкетировании приняли участие 25 человек  

Цель анкетирования: выявить степень удовлетворенности родителей 

работой педагогов ДОУ по организации игровой деятельности. 

Воспитатель: Нетесова Т.А. 

Участники анкетирования: родители (законные представители) 

воспитанников (25 человек) 

Дата анкетирования: сентябрь 2018 г. 

Условия анкетирования: родителям предлагалось ответить на 10 

вопросов. Анкету можно было подписать или оставить анонимной по 

усмотрению заполняющего.  

Всего было проанкетировано 25 человек. Был проведен анализ анкет и 

подведены следующие итоги: 

Анкета для родителей «Играя, задумайтесь…» 

1. Знаете ли Вы, какие игрушки наиболее интересны вашему ребенку? 

• Да    93% 

• Нет  2% 

• Частично  5% 

2. Часто ли Ваш ребенок играет дома? 

• Да   86% 

• Нет  4% 



• Свой вариант 10% 

3. Как Вы думаете, зачем взрослым играть с ребенком? 

• Чтобы общаться всей семьей  45% 

• Чтобы ребенок занимался делом (не баловался)   2%                                                                       

• Чтобы развить ребенка  53% 

     4.Часто ли Вы играете с ребенком дома?  

• Каждый день  35% 

• По выходным  43% 

• Редко 22% 

5. В какие игры Вы играете?                                                                    

• Настольные 25% 

•  Подвижные 12% 

• Другое  63% 

      6. Откуда на Ваш взгляд, появляются игровые сюжеты ребенка? 

• Из игр детского сада  27%  

• Телевидения и компьютера  62% 

• Другое 11% 

7. Как ваш ребенок играет? 

• Самостоятельно 56% 

• Не всегда играет самостоятельно 32% 

• Сам не играет 12% 

8. Любите ли Вы наблюдать, как играет Ваш ребенок? 

• Да 89% 

• Нет 0% 

• Нет времени 11% 

9. Вовлекает ли ребенок Вас в свою игру? 

• Да   65% 

• Нет  5% 

• Всегда  30% 



 


